



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE
DEPARTAMENTO DE GRADUAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO
EDITAL - Nº 032/2017**

ERRATA DO EDITAL 032/2017

No item 13, CÓDIGOS, CURSOS E NÚMERO DE VAGAS, onde se lê:

CURSO DE GRADUAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO	Nº DE VAGAS
BACHARELADO EM ENG. ^a QUÍMICA	05
BACHARELADO EM DESIGN	03
LICENCIATURA EM COMPUTAÇÃO	05 (Manhã) 05 (tarde)
TECNÓLOGO EM GESTÃO AMBIENTAL	05

Leia-se:

CURSO DE GRADUAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO	Nº DE VAGAS
BACHARELADO EM ENG. ^a QUÍMICA	06
BACHARELADO EM DESIGN	03
LICENCIATURA EM COMPUTAÇÃO	05 (Manhã) 05 (tarde)
TECNÓLOGO EM GESTÃO AMBIENTAL	05
CURSO SUPERIOR EM TECNOLOGIA DE SISTEMAS PARA INTERNET	05 (Manhã) 05 (tarde)

Júlio César M. Ruzicki
Chefe do Departamento de Ensino de Graduação e Pós-graduação

Rubinei de Servi Ferraz
Diretor de Ensino

Carlos J. A. Corrêa
Diretor Geral

